;JSAQ&T&J&JMIMM}HU@MY\@L\‘@MIM 0

Loyl idias el ol dll J8 @ papab ol g ank 4 jaalld 30
ol $L5 Asna e Jelill £ sl el ol udlll 2




§ Jaadall Jolaall oo s AN i) ol 7

[H*] < [OH"] .
[H*] =70 .z




OVE 4l 1Al ¢ AGN & 55l Jelnn, alads Laad
HF + HHO = HO" + F~ k.= 6.3 x 10-%

Foaglyall 220Gl e 5 Me HY Op¥ Aaaally i 580 Gaa ol [1,0 s2c @l

H,0 32c\all e SSTH' O sW) (3ass H>0O 3223 e (5 8 F - adal yall 32c\5)




¢ skl gaally 530 sl 3510 o con 5591 001 La 9
50 x 104

vl Jele)

-4
43 x 0 e 113

25 x 10-%

43 X 10-®




(Al plall H = 7,0 0813 ol ol 8 i il 3 e 0 gl B an g ) el 385,10
¢ ) plal i gl o) L

8.0 . 10 ¢ 60 o 00 |




® HClq) 9 KOHq) s JS JalaS Jolil (e 43U ) gal) La 11

Cl-(aq) +KH20+(aq) - KH(aqﬁ' HCIO (aq) ‘
H3O+(aq)+ KCl(aq) - H20(|)+ KCl(aq) a




¢ Yalaia Y
Yolaa slall & adlipd aic

e}:}" \y\ - “ .
gad| Dl :
65‘.}...:\.49..1]\ Q‘:u.).\s 7e$
u’u}vi £
(;9.3_\_1_\5)1\ \L)Luu\ 7l




¢ pH = 6.5 cils 13) qulall A mol/ L saag: [OH] &ad La .2

3. 2x1077 & 3. 2x107° & 5.1 x 107 & 4.6 x 107° «




HC:H30:2 (aq + H2O )y = H30" (aq) + C2H302 ~ (aq)




3 J.“ la o
PR A .‘ :

dan J.%J i 9.\3.-1 S ol Sgaa il

43 .\ J-\; —

‘QLA:

‘ : J
\ jau
\ adjvd.\

?.‘“..‘._‘9}" - ey

| g
Opg) ¢
Wl

Nagg G

Wl

COyg) -

1»'.\“.‘{/

Hyg)




eolial Jgaadl L8 5a)lgd) Galaall g (e i) Gaaad) La. 16

.

HF sl H,S & HF &

w&!\ <l

HCN & H,CO; &




S Jslaall Ludran B30l @y o ga L. H gl 388 1 el ¢ pslanall aeyl) (alga. 20
dilida Jllaal Al ganl) Ao Chudaan B Jolaal) £ dudaaa

3.4 1000 2

Pip a3 —py —2T—ap
! l l I e
= SENEE SRS
S




